

## **Termék áttekintés**

A Breeze Kitchen Display egy olyan rendszerkiegészítő, amelyet arra terveztek, hogy segítse az éttermeket a konyhai rendelések rendszerezésében és a hatékonyság növelésében. Ez egy felhőalapú rendszer, amely zökkenőmentesen integrálódik a Breeze POS szoftverrel, így átfogó megoldást nyújt az étterem irányításához.

## **Fő jellemzők**

- Valós idejű rendelés megjelenítése: A Breeze Kitchen Display valós időben jeleníti meg a rendeléseket, így a konyhai személyzet láthatja és rangsorolhatja a beérkező rendeléseket.

- Testreszabható rendelési útvonaltervezés: A megrendelések a konyha különböző állomásaihoz, például a grillhez, a sütőhöz és az előkészítő állomáshoz irányíthatók a hatékony előkészítés és teljesítés érdekében.

- Rendelődömping és -követés: A konyhai személyzet feljebb vagy lejjebb tolhatja a rendeléseket a sorban, és nyomon követheti az egyes rendelések állapotát, hogy biztosítsa, hogy azok időben elkészüljenek és felszolgálásra kerüljenek.

- Konyhai jegyzetek: A konyhai személyzet megjegyzéseket adhat a rendelésekhez, hogy különleges kéréseket vagy utasításokat közölhessenek egymással.

## **Előnyök**

- Javított hatékonyság: A Breeze Kitchen Display segít a konyhai munkafolyamatok áramvonalasításában és a hatékonyság javításában azáltal, hogy központosított rálátást biztosít az összes megrendelésre, és lehetővé teszi a konyhai személyzet számára a megrendelések hatékony rangsorolását és nyomon követését.

- Csökkentett hibák: A Breeze Kitchen Display csökkenti a rendelési hibák kockázatát azáltal, hogy kiküszöböli a rendelések kézi bevitelét, és világos és tömör utasításokat ad a konyhai személyzetnek.

- Gyorsabb rendeléskiszolgálás: A Breeze Kitchen Display segít csökkenteni a rendelések teljesítési idejét azáltal, hogy a konyhai személyzet tisztában van az összes rendeléssel, és ennek megfelelően tudja rangsorolni azokat.

- Fokozott ügyfél-elégedettség: A Breeze Kitchen Display a rendelési hibák és a várakozási idők csökkentésével hozzájárul a vásárlói elégedettség növeléséhez.

### **Leghasznosabb jellemzők**

- Könnyen használható: A Breeze Kitchen Display-t úgy tervezték, hogy a konyhai személyzet számára könnyen használható legyen, képzettségi szinttől függetlenül.

- Testreszabható: A Breeze Kitchen Display testre szabható, hogy megfeleljen étterme egyedi igényeinek, beleértve a konyha elrendezését és a különböző ételfajtákat, amelyeket felszolgál.

- Megbízható: A Breeze Kitchen Display egy felhőalapú rendszer, így biztos lehet benne, hogy készen áll és működik, amikor szüksége van rá.

### **Célpiac**

A Breeze Kitchen Display ideális minden méretű étterem számára, a kis független étteremtől a nagy, több helyszínt magában foglaló láncokig. Különösen alkalmas a nagy forgalmú konyhákkal rendelkező éttermek, például gyorséttermek és pizzériák számára.

## **Árazás**

A Breeze Kitchen Display a Breeze POS szoftver kiegészítőjeként érhető el. A Kitchen Display kiegészítő ára az Ön éttermének méretétől és a szükséges funkciók számától függően változik.

## **Termékfunkciók**

master és slave - Egy master Kitchen Display korlátlan számú képernyőt képes vezérelni.

több master & slave - Lehetővé teszi a legösszetettebb, több területet tartalmazó konyha megszervezését is.

Rendelési állapot szinkronizálása - Szinkronizálás a master és a slave-k között, vagy a master-ek között.

Elkészítési idő - Minden tételnek van egy szabványos elkészítési ideje. Az egy rendelésből származó tételek sorrendben készülnek el, így mindegyik egy időben lesz kész.

Profilok - Profilok definiálása csúcsidőben, este vagy más nyelvet beszélő külföldi felhasználók számára.

Tételnevek - Beállítás a tételnevek különböző nyelveken történő megjelenítéséhez

Többnyelvűség - Minden szakács számára az általa választott nyelven

Színes státuskódok - Könnyen azonosítható az egyes tételek státusza - előkészítés alatt, lejárt vagy kész.

Többféle rendelési nézet - Teljes, fogásonként, csak aktív fogásonként, személyenként, tételenként

Automatikus indítás - Automatikus indítása a következő fogásnak vagy teljes kézi indítás

Indítás / leállítás -

Szűrők és keresés - Csak az aktív megrendelések vagy csak a VIP-k megjelenítése

VIP - Kiemelt fontosságú megrendelések

Előzmények és visszahívás - Rossz rendelés visszahívása

Automatikus indítás ugyanazokkal a tételekkel - Válasszon ki egy tételt, és válassza ki, hogy az összeset ugyanúgy indítsa.

Rendelés méretének megtekintése - A képernyőn megjelenő rendelés méretének kiválasztása a képernyő méretétől, felbontásától, távolságától függően.

Tételkatalógus megtekintése - Az összes eladó tétel megtekintése és keresése

Konyhai készlet kezelése - Állítsa be a tételek elérhetőségét, hogy elkerülje, hogy a pincérek több adagot adjanak el.

Receptek megtekintése - Minden tételnek lehet receptje, elkészítési lépései és összetevő számítója.

Receptmennyiség-számító - Megadja az összes hozzávaló pontos mérését, hogy egy bizonyos mennyiségű adagot kapjunk

Szakácsok - Több szakács is kioszthatja a rendeléseket, így mindegyikük tudja, hogy melyik rendelés hogyan áll

Gyorséttermi beállítás -

## **Telepítés**

A Breeze Kitchen Display beállítása egyszerű. Csapatunk együttműködik Önnel, hogy a rendszert az Ön egyedi igényeihez igazítsa, és biztosítsa a zökkenőmentes integrációt a Breeze POS rendszerével.

## **Műszaki követelmények**

Chrome böngészőben fut.

21-24 inch-es érintőkijelzőket ajánlunk hanggal

## **Konfigurációs követelmények**

- Termékkatalógus - termék előkészítési idő

- Működési folyamatok

- Többnyelvűség

- Különböző profilok a csúcsidőben, este és különböző szakácsok alatt.

A megvalósítás során teljes körű támogatást nyújtunk a konfigurációhoz.

## **Ügyfélszolgálat**

Elkötelezett ügyfélszolgálati csapatunk mindig rendelkezésre áll, hogy segítsen Önnek a Breeze Kitchen Display-el kapcsolatos bármilyen kérdésében vagy problémájával kapcsolatban.

## **Cselekvésre való felhívás**

Áramvonalasítsa konyhai műveleteit és javítsa a vásárlói elégedettséget a Breeze Kitchen Display segítségével.

Vegye fel velünk még ma a kapcsolatot, hogy személyre szabott bemutatót szervezzünk, és többet tudjon meg arról, hogy a Breeze Kitchen Display milyen előnyökkel járhat étterme számára.

Szeretne további információkat a Breeze Suite teljes termékpalettájáról?